

Обґрунтування технічних та якісних характеристик, розміру очікуваної вартості предмета закупівлі:

Розроблення технічної документації з нормативної грошової оцінки земельних ділянок в межах Краматорської територіальної громади з можливістю подальшого розміщення матеріалів нормативної грошової оцінки земельних ділянок Краматорської територіальної громади у геоінформаційній системі

Замовник	Управління земельних відносин Краматорської міської ради, код за ЄДРПОУ 40480843
Найменування предмету закупівлі із зазначенням коду	ДК 021:2015:71340000-3: Комплексні інженерні послуги Розроблення технічної документації з нормативної грошової оцінки земельних ділянок в межах Краматорської територіальної громади з можливістю подальшого розміщення матеріалів нормативної грошової оцінки земельних ділянок Краматорської територіальної громади у геоінформаційній системі
Вид та ідентифікатор процедури закупівлі	Відкриті торги UA-2021-06-23-013874-с
Розмір очікуваної вартості	2 000 000,00грн. (два мільйони гривень)
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Нормативна грошова оцінка земельних ділянок в межах Краматорської територіальної громади, передбачає виготовлення технічної документації, яка затверджується міською радою. Дані про нормативну грошову оцінку земельної ділянки оформляються як витяг з технічної документації з нормативної грошової оцінки земель.</p> <p>Нормативно грошова оцінка земельних ділянок проводиться з метою:</p> <ul style="list-style-type: none">- визначення розміру земельного податку;- розрахунку розміру орендної плати при оренді земельної ділянки;- розрахунку втрат лісогосподарського та сільськогосподарського виробництва;- для розрахунку оплати державного мита під час оформлення договорів купівлі-продажу, міни, дарування земельної ділянки;- для розробки показників та механізмів економічного стимулювання раціонального використання та охорони земель. <p>Орієнтовна площа – 39315,0000 га. Технічне завдання передбачено Додатком 5 до тендерної документації.</p>
Обґрунтування очікуваної вартості	Розмір очікуваної вартості сформований з урахуванням положень Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Уповноваженого органу від 18.02.2020 № 275, а саме методом порівняння ринкових цін. Було направлено електронною поштою надавачам послуг письмові запити цінкових пропозицій та визначено очікувану вартість як середньоарифметичне значення.

Голова тендерного комітету

З.С. Гримайло

Секретар тендерного комітету

В.М. Серєда